
№ 評価の観点 4 3 2 1

1
先生や友達は、あなたのことをほめ
たり励ましたりしてくれる。

59% 32% 7% 2% 3.5

2 自分には良いところがある。 50% 39% 9% 2% 3.4

3 学校は楽しい。 71% 20% 5% 4% 3.6

4
話し方名人をもとに、自分のきもちや
考えをはっきりと伝えることができる。

29% 43% 23% 5% 3.0

5
聞き方名人をもとに、相手を見ながら
話を聞くことができる。

45% 41% 12% 1% 3.3

6
授業の目当てがわかり、わかったこ
とやできたことなど振り返ることがで
きる。

44% 43% 10% 2% 3.3

7
進んで気持ちの良いあいさつや返事
をしている。

59% 29% 9% 3% 3.4

8
時間を守って生活をしている。（チャイ
ムが鳴る前に着席。帰りの準備を時
間内にすませる）

46% 40% 11% 3% 3.3

令和６年度　教育活動に関するアンケート結果（１学期）について

【児童】

◇教育活動に関するアンケート結果
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